



ERRATA do Edital do processo seletivo aos programas de Residência Médica do grupo Med Imagem, PUBLICADO EM 10/11/2021

Coordenação de Ensino e Pesquisa, aos 9 de dezembro de 2021

Onde se lê:

12.7 Os candidatos matriculados em 2021 e que tenham sido incorporados em quaisquer Organizações Militares das Forças Armadas, deverão realizar matrícula no dia **01 de fevereiro de 2021**, no horário das 08:00 às 12:00 horas e das 14:00 às 18:00 horas (observado horário local de TERESINA/PI), devendo apresentar a documentação obrigatória descrita no item 13.2.

Leia-se:

12.7 Os candidatos matriculados em 2021 e que tenham sido incorporados em quaisquer Organizações Militares das Forças Armadas, deverão realizar matrícula no dia **01 de fevereiro de 2022**, no horário das 08:00 às 12:00 horas e das 14:00 às 18:00 horas (observado horário local de TERESINA/PI), devendo apresentar a documentação obrigatória descrita no item 13.2.

Teresina(PI), 09 de dezembro de 2021

Felipe Scipião Moura

Coordenação de Ensino de Pesquisa